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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů  
 
 
 
Vážený pane,  
 

hlavní město Praha – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt 

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel Vaši žádost č. 55/411/24 ze dne 22. 3. 2024 o poskytnutí 

informace (dále jen „žádost“). Z důvodu vyhledávání a sběru informací v jiných úřadovnách 

povinného subjektu (MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši Žádost, byla prodloužena 

lhůta pro poskytnutí informace, a to přípisem ze dne 26. 3. 2024 pod č. j. MHMP 595867/2024. 

 

 Ve Vaší žádosti uvádíte: 

 

 
„…tímto Vás v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáme 
o poskytnutí následujících informací či podkladů, které se týkají rekonstrukce či jiných oprav, 
údržbových prací nebo změn Libeňského soumostí („Libeňský most“):  
 
(i) veškerá rozhodnutí (popř. jiné úkony týkající se umístění či realizace), která se týkají 
Libeňského mostu, vydaná od 07.03.2024 až do dne vyhotovení odpovědi na tuto žádost. Tj. 
zejména, nikoliv však výlučně: 
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 a. Veškerá územní rozhodnutí, stavební povolení a jiná obdobná rozhodnutí, povolení, souhlasy 
či ohlášení, žádosti, návrhy a/nebo oznámení (tj. včetně úkonů učiněných vůči stavebnímu úřadu 
ze strany stavebníka, a to také včetně oznámení o zahájení stavby),  
b. jejich změny,  
c. vč. rozhodnutí o případném odvolání proti těmto rozhodnutím a povolením, popř. o jiných 
opravných prostředcích proti veškerým požadovaným rozhodnutím, povolením a jiným úkonům,  
d. stejně jako všechna případná rozhodnutí o prodloužení těchto rozhodnutí a povolení,  
e. rozhodnutí o změně stavby před dokončením,  
f. rozhodnutí o odstranění stavby aj.;  
 
 
(ii) souhrn všech aktuálních řízení a jiných postupů, týkajících se umístění, změn či realizace 
Libeňského mostu, které se ve věci Libeňského mostu v období od 07.03.2024 vedou (probíhají) 
a doposud nebyly pravomocně (či jinak závazně) ukončeny. Tj. zejména, nikoliv však výlučně,  
a. jakékoliv řízení týkající se vydání nového územního rozhodnutí, stavebního povolení či jiného 
obdobného rozhodnutí nebo povolení,  
b. popř. jakákoliv ohlášení, žádosti, návrhy a/nebo oznámení (tj. včetně úkonů učiněných vůči 
stavebnímu úřadu ze strany stavebníka),  
c. změny již vydaných rozhodnutí a povolení,  
d. řízení o změně stavby před dokončením,  
e. řízení o odstranění stavby aj.;  
f. jakákoliv řízení, podněty apod. související s aktuálně mediálně prezentovaným „havarijním 
stavem“ inundačního mostu X656, případně kterékoliv jiné části soumostí Libeňský most, tedy 
jakékoliv řízení, či jiný proces, v rámci kterého by měl být řešen údajný havarijní stav soumostí 
Libeňský most, či jeho části,  
 
 
(iii) ve vztahu k bodu (ii) této žádosti Vás tímto žádáme o poskytnutí informací, v jaké fázi se 
příslušné řízení či jiný postup nachází. Tj., zejména, nikoli však výlučně, kdy bylo řízení zahájeno, 
zda již bylo ve věci rozhodnuto či byl jiný postup jinak ukončen, zda se v dané věci vede odvolací 
řízení apod. Tímto Vás také žádáme o poskytnutí příslušných oznámení, kterými bylo případné 
řízení zahájeno;  
(iv) dále Vás žádáme o poskytnutí informace, který správní orgán je věcně a místně příslušný k 
vedení výše uvedených řízení či postupů;  
(v) dále Vás žádáme o poskytnutí informace, zda došlo ke změně příslušnosti k vedení jakéhokoliv 
řízení souvisejícího s Libeňským mostem na jiný než věcně a místně příslušný správní orgán a z 
jakého důvodu;  
(vi) pokud ke změně příslušnosti došlo, žádáme o poskytnutí informace, v jakém rozsahu k ní 
došlo, o která konkrétní řízení se jedná, a který správní orgán je příslušným k vedení těchto řízení, 
a to vč. poskytnutí příslušného usnesení o změně příslušnosti.“ 
 
 
V souladu u ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme požadované informace, a 
to následovně:  
 

V součinnosti s odborem pozemních komunikací a drah Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen „PKD 

MHMP“) Vám sdělujeme, že bylo přerušeno řízení o změně územního rozhodnutí a o změně 

stavby před jejím dokončením pro stavbu s názvem „Rekonstrukce soumostí Libeňský most, 

Praha 7 - 8“ – etapa 1a v rozsahu dvou stavebních objektů: SO 205 Rekonstrukce mostu X656 U 

Loděnice a SO 930 Zařízení staveniště ZSI Voctářova, a to do 31. 5. 2024. 
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Dále pak Vám v součinnosti s PKD MHMP v příloze v anonymizované verzi zasíláme: 

Opatření obecné povahy č. j. MHMP 587501/2024/O4/Šv ze dne 25. 3. 2024 

 
 
 
S pozdravem  
 
 
Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D. 

vedoucí oddělení kontrolně-metodického 

pověřen řízením odboru právní podpory 
podepsáno elektronicky 
  
 
 
 
 
Přílohy:  
Opatření obecné povahy č. j. MHMP 587501/2024/O4/Šv ze dne 25. 3. 2024 
 
 
Rozdělovník:  

1. Žadatel 

2. Dotčené osoby 
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